
 
 

 
 

 

 

Як складається податкова накладна, якщо договором передбачено, що товари/послуги частково 

оплачуються за рахунок бюджетних коштів, а частково – за рахунок коштів покупця 

 

     Якщо договором передбачено, що товари/послуги частково оплачуються за рахунок бюджетних 

коштів, а частково – за рахунок коштів покупця, то за операцією з постачання таких товарів/послуг 

датою виникнення податкових зобов’язань (тобто датою, на яку має бути складена податкова 

накладна) є: 

     для частини товарів/послуг, вартість якої оплачується за рахунок бюджетних коштів - дата 

отримання бюджетних коштів на поточний рахунок постачальника; 

     для частини товарів/послуг, вартість якої оплачується за рахунок коштів покупця - дата першої 

події: або оплата покупцем коштів, або відвантаження товарів (для послуг – оформлення 

документа, що засвідчує факт постачання послуг). 

     Щодо порядку складання податкових накладних у кожному конкретному випадку постачання 

товарів/послуг, які частково оплачуються за рахунок бюджетних коштів, а частково – за рахунок 

коштів покупця, рекомендуємо звертатися до ДПС для отримання індивідуальної податкової 

консультації в порядку, визначеному п. 52.1 ст. 52 Податкового кодексу України, із детальним 

описом обставин здійснюваних операцій. 

 

Довідково: Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс (категорія 101.16). 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія» ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 

https://t.me/infoTAXbot
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https://ch.tax.gov.ua/

